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Nyelvi kavalkádot rendeznek szeptember 29-én, csütörtökön a szegedi egyetem Idegennyelvi Kommunikációs
Intézetében. A Honvéd téri épületben nyolc nyelven mutatják be a szervezők, hogy a tantermi környezetből
kimozdulva is lehet hatékonyan nyelveket tanulni.

Európai Nyelvi Díj 
 
 
 
A Szegedi Tudományegyetem Nyelvi Kavalkád elnevezésű programja a napokban kapta meg az Európai Nyelvi Díjat a Tempus
Közalapítványtól. Az elismerést 1998-ban alapította az Európai Bizottság azzal a céllal, hogy díjazásban részesítse azokat a kreatív
és példaértékű módszereket, amelyek nyelvtanulásra ösztönöznek.

A sokoldalú, ingyenesen látogatható rendezvény keretében nyolc nyelven, a városban tanuló külföldi diákok aktív bevonásával mutatják be a
szervezők, hogy a tantermi környezetből kimozdulva is hatékonyan lehet nyelveket tanulni. 
A program ötvözi magában a nyelvtanulás népszerűsítését, a nyelvi ismeretek játékos bővítését, az interkulturalitás fogalmának és gyakorlatának
meghonosítását, illetve ezekkel párhuzamosan a nyelvtanárok szakmai és kötetlen eszmecseréjének lehetőségét. 
A Nyelvi Kavalkád segítségével a szervezők hatékonyan ösztönzik a diákokat a nyelvtanulásra és hozzájárulnak a nyelvtanárok szakmai
megújulásához és motivációjához is. 
 Csütörtökön – többek között – angol dalszövegfordításokkal, olasz gesztusnyelvvel és a latin nyelv 21. században is aktuális kérdéseivel
próbálják meg közelebb hozni a fiatalokhoz a nyelvtanulást. A reggel 8 órakor kezdődő, egész napos program keretében szintfelmérőkkel,
próbanyelvvizsgákkal, workshopokkal, játékos feladatokkal és interaktív programokkal várják az érdeklődőket. 
Az idei Nyelvi kavalkád este 7 órakor a Zeneművészeti Kar magánének szakos hallgatóinak a közreműködésével, a Fricsay Ferenc
Hangversenyteremben idegen nyelvű komolyzenei koncerttel zárul.

Fotó: www.lingo.u-szeged.hu
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Csütörtökön állásbörze az egyetemen, addig akár ön is fölkészülhet!
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